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Package Contents
- RGB Gaming Mouse Pad
- USB A to C Cable
- User Manual

Specifications:
Input: 5.0 V DC / 200 mA
Cable Length: 1.5M
Product size: 350 X 250 X 4mm

Getting started
1. Turn on your computer
2. Connect the mouse pad to a USB port on your 
computer with the included USB cable
3. Press the button on the mouse pad to turn on 
lighting and hold the button for 5 seconds to 
turn o�. Short-press the button to cycle through 
14 lighting e�ects

Imtron GmbH accepts no liability whatsoever for 
any damage to this product or injuries caused 
due to careless, improper or incorrect use of the 
product or use of the product for purposes not 
recommended by the manufacturer.

Disposal
                    Do not dispose of this product as 
                    municipal waste. Return it to a 
                    designated collection point for the 
                    recycling of electrical and electronic 
                    equipment. Contact your retailer or 
                    local authorities for more information,
Please note the disposal information enclosed 
separately.

Conformity notice
Operation of the device (the devices) may be 
a�ected by strong static, electrical or 
highfrequency fields (radio installations, mobile 
telephones, 
microwaves, electrostatic discharges).If this occurs, 
try increasing the distance from the devices 
causing the interference.

Warnings:
• Do not use or charge under high temperatures.
• Don’t expose to moisture or high humidity. Use 
only in dry locations.
• Do not operate the product if it has been 
exposed to water, moisture or any other liquids 
to prevent against electric shock, explosion 
and/or injury to yourself and damage to the 
product.
• Do not use the product if it has been dropped 
or damaged in any way.
• Repairs to electrical equipment should only be 
performed by a qualified electrician. Improper 
repairs may place the user at serious risk.
• Do not use the product with wet hands.
• Do not put objects into any of the openings.
• Keep the product free from dust, lint etc.
• Do not use this product for anything other than 
its intended use.
• Keep the product out of reach of children.
• This product is not a toy.

The maximum operating temperature is 40°C.
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Packungsinhalt:
- RGB-Gaming-Mauspad
- USB A auf C Kabel
- Bedienungsanleitung

Technische Daten:
Eingang: 5,0 V DC / 200 mA
Kabellänge: 1,5 m
Abmessungen: 350 x 250 x 4 mm

Inbetriebnahme
1. Schalten Sie Ihren Computer ein.
2. Schließen Sie mit dem mitgelieferten USB-Kabel 
das Mauspad an einen USB Anschluss Ihres 
Computers an.
3. Drücken Sie die Taste am Mauspad zum 
Einschalten der Beleuchtung. Halten Sie zum 
Ausschalten 5 s lang gedrückt. Durch kurzen 
Tastendruck können Sie zwischen 14 Lichte�ekten 
umschalten.

Die Imtron GmbH übernimmt keine Haftung für 
Schäden an diesem Produkt oder für 
Personenschäden aufgrund von sorgloser, 
unsachgemäßer oder falscher Verwendung des 
Produkts oder Verwendung des Produkts für 
Zwecke, die vom Hersteller nicht empfohlen werden.

Entsorgung
                  Das Produkt nicht im Hausmüll entsorgen. 
                  Das Produkt ist an den ausgewiesenen 
                  Sammelstellen für elektrische und 
                  elektronische Geräte zu entsorgen. Für 
                  weitere Informationen wenden Sie sich 
                  bitte an Ilhren Händler oder die 
                  zuständige Behörde am Ort.
Bitte beachten Sie die separat beigefügten 
Entsorgungshinweise.

Konformitätshinweis
Der Betrieb des Geräts (der Geräte) kann durch 
starke statische, elektrische oder hochfrequente 
Felder (z.B. durch Funkanlagen, Mobiltelefone, 
Mikrowellengeräte oder elektrostatische 
Entladungen) beeinträchtigt werden. Wenn dies 
eintritt, versuchen Sie, den Abstand zum störenden 
Gerät zu erhöhen.

Warnhinweise:
• Bei hohen Temperaturen nicht aufladen oder 
verwenden.
• Keiner Nässe oder hohen Luftfeuchtigkeit 
aussetzen. Nur an trockenen Orten verwenden.
• Das Produkt nicht betreiben, wenn es Wasser, 
Feuchtigkeit oder anderen Flüssigkeiten ausgesetzt 
war, um einen elektrischen Schlag, eine Explosion 
und/oder Verletzungen und Schäden am Produkt zu 
vermeiden.
• Das Produkt nicht verwenden, wenn es 
heruntergefallen ist oder in irgendeiner Weise 
beschädigt wurde.
• Reparaturen an elektrischen Geräten sollten nur 
von einem qualifizierten Elektriker durchgeführt 
werden. Unsachgemäße Reparaturen können den 
Benutzer einem ernsthaften Risiko aussetzen.
• Das Produkt nicht mit nassen Händen verwenden.
• Keine Gegenstände in eine der Ö�nungen stecken.
• Das Produkt frei von Staub, Fusseln usw. halten.
• Das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck 
verwenden.
• Außerhalb der Reichweite von Kindern 
au�ewahren.
• Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
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Contenuto della confezione:
- Tappetino RGB per mouse da gaming
- Cavo USB A a C
- Manuale utente

Specifiche:
Alimentazione: 5,0 V DC / 200 mA
Lunghezza del cavo: 1,5m
Dimensioni del prodotto: 350 x 250 x 4mm

Per iniziare
1. Accendere il computer
2. Connettere il tappetino per mouse a una 
porta USB del computer con il cavo USB 
incluso
3. Premere il pulsante sul tappetino per 
mouse per accendere l'illuminazione e 
tenerlo premuto 5 secondi per spegnerla. 
Premere brevemente il pulsante per 
alternare 14 e�etti di luce preimpostati

Imtron GmbH non si assume alcuna 
responsabilità in caso di danni al prodotto 
dovuti a un utilizzo sconsiderato, improprio 
o scorretto del prodotto stesso o ad un uso 
del prodotto per scopi non consigliati dal 
produttore.

Smaltimento
                  Non smaltire il presente prodotto 
                  insieme ai rifiuti urbani. 
                  Riconsegnarlo a un punto di 
                  raccolta apposito per il riciclaggio 
                  di attrezzature elettriche ed 
elettroniche. Contattare il proprio 
rivenditore o le autorità locali per maggiori 
informazioni.
Si prega di osservare le informazioni 
riguardo allo smaltimento allegate 
separatamente.

Nota di conformità
Il funzionamento del dispositivo (uno o più) 
può essere influenzato da forti campi 
statici, elettrici o ad alta frequenza 
(impianti radio, cellulari, microonde, scariche 
elettrostatiche). Se ciò si verifica, provare 
ad aumentare la distanza dai dispositivi che 
causano l'interferenza.

Avvertenze:
• Non utilizzare né caricare ad alte 
temperature.
• Non esporre a umidità o a fenomeni di 
eccessiva acquosità. Utilizzare solo in locali 
asciutti.
• Non mettere in funzione il prodotto se è 
stato esposto ad acqua, umidità o qualsiasi 
altro liquido in modo da evitare scosse 
elettriche, esplosioni e/o lesioni personali e 
danni al prodotto.
• Non utilizzare il prodotto se è caduto o se 
è stato danneggiato in qualche modo.
• Le riparazioni delle apparecchiature 
elettriche devono essere e�ettuate solo da 
un elettricista qualificato. Riparazioni 
improprie possono mettere l'utente in serio 
pericolo.
• Non utilizzare il prodotto con le mani 
bagnate.
• Non collocare degli oggetti in nessuna 
delle aperture.
• Mantenere il prodotto libero da polvere, 
lanugine, ecc.
• Non utilizzare questo prodotto per un uso 
diverso da quello previsto.
• Tenere il prodotto al di fuori della portata 
dei bambini.
• Questo prodotto non è un giocattolo.
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Contenido del paquete:
- Alfombrilla de ratón para gaming RGB
- Cable USB a A C
- Manual del usuario

Especificaciones:
Entrada: 5,0 V CC / 200 mA
Longitud de cable: 1,5 m
Tamaño del producto: 350 X 250 X 4mm

Antes de comenzar
1. Encienda su ordenador
2. Conecte la alfombrilla de ratón a un puerto 
USB de su ordenador con el cable USB
 incluido
3. Pulse el botón en la alfombrilla de ratón para 
encender la iluminación y mantenga pulsado el 
botón durante 5 segundos para apagarla. Pulse 
brevemente el botón para recorrer los 14 
efectos de iluminación preestablecidos

Imtron GmbH no asume ninguna 
responsabilidad por algún daño a este 
producto o lesiones causadas por el uso 
descuidado, inadecuado o incorrecto del 
producto o el uso del producto para fines no 
recomendados por el fabricante.

Eliminación
                  No eliminar este producto como 
                  residuo municipal. Devuélvalo al 
                  punto de recogida designado para el 
                  reciclaje de equipos eléctricos 
                  y electrónicos. Póngase en contacto 
con su distribuidor o con las autoridades     
locales para obtener más información.
Tenga en cuenta la información sobre la 
eliminación que se adjunta por separado.

Aviso de conformidad
El funcionamiento del dispositivo (los 
dispositivos) puede verse afectado por fuertes 
campos estáticos, eléctricos o de alta 
frecuencia (instalaciones de radio, teléfonos 
móviles, microondas y descargas 
electrostáticas). Si esto sucede, intente 
aumentar la distancia con respecto a los 
dispositivos que ocasionan la interferencia.

Advertencias:
• No lo utilice ni lo cargue bajo altas 
temperaturas.
• No lo exponga a vapores ni a humedades 
elevadas. Úsese únicamente en lugares secos.
• No utilice el producto si ha estado expuesto 
al agua, la humedad o cualquier otro líquido 
para evitar descargas eléctricas, explosiones 
y/o lesiones personales y daños al producto.
• No utilice el producto si se ha caído o dañado 
de alguna manera.
• Las reparaciones de equipos eléctricos solo 
deben ser realizadas por un electricista 
cualificado. Las reparaciones inadecuadas 
pueden poner al usuario en grave riesgo.
• No utilice el producto con las manos mojadas.
• No coloque objetos en ninguna de las 
aberturas.
• Mantenga el producto libre de polvo, pelusa, 
etc.
• No utilice este producto para ningún otro fin 
que no sea el indicado.
• Mantenga el producto fuera del alcance de 
los niños.
• Este producto no es un juguete.
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Contenu de l’emballage :
- Tapis de souris Gaming RGB
- Câble USB a à C
- Mode d’emploi

Spécifications :
Entrée : 5,0 V CC / 200 mA
Longueur de câble : 1,5 m
Taille du produit : 350 x 250 x 4 mm

Prise en main
1. Allumez votre ordinateur
2. Connectez le tapis de souris à un port USB 
de votre ordinateur via le câble 
USB inclus
3. Appuyez sur le bouton du tapis de souris 
pour l’allumer et appuyez dessus pendant 5 
secondes pour l’éteindre. Appuyez brièvement 
sur le bouton pour naviguer dans les 14 
éclairages disponibles

Imtron GmbH décline toute responsabilité de 
quelque type que ce soit pour les blessures ou 
dommages dus à une utilisation négligente, 
inappropriée ou incorrecte du produit ou à une 
utilisation du produit à des fins non 
recommandées par le fabricant.

Mise au rebut
                  Ne pas jeter ce produit avec les 
                  déchets ménagers ordinaires. 
                  Remettez-le à un point de collecte 
                  désigné pour le recyclage des 
                  équipements électriques et 
électroniques. Contactez votre revendeur ou 
les autorités locales pour obtenir plus 
d'informations.
Veuillez conserver séparément les 
informations de mise au rebut ci-jointes.

Avis de conformité
Le bon fonctionnement de l’appareil (des 
appareils) peut être compromis par la présence 
de forts champs statiques, électriques ou 
hautes fréquences (installations radio, 
téléphones portables, micro-ondes, décharges 
électrostatiques). Dans ce cas, tentez 
d’éloigner le produit des appareils à l’origine 
des interférences.

Avertissements :
• Ne pas utiliser ou charger en cas de 
températures élevées.
• Ne pas exposer à l'humidité. N'utiliser que 
dans des lieux secs.
• Ne pas utiliser le produit si celui-ci a été 
exposé à l’eau, à l’humidité ou à tout autre 
liquide afin d’éviter tout choc électrique, 
explosion et/ou blessure ainsi que dommage au 
produit.
• Ne pas utiliser le produit s’il est tombé par 
terre ou endommagé.
• Les réparations de l’équipement électrique 
doivent uniquement être e�ectuées par un 
électricien qualifié. Toute réparation incorrecte 
présente un risque sérieux pour l’utilisateur.
• Ne pas utiliser le produit avec les mains 
mouillées.
• Ne pas introduire d’objet dans l’une des 
ouvertures.
• Garder le produit à l’abri de la poussière, des 
peluches, etc.
• Ne pas utiliser le produit pour autre chose que 
l’utilisation prévue.
• Tenir hors de portée des enfants.
• Ce produit n’est pas un jouet.
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A csomag tartalma:
- RGB gamer egérpad
- USB A–C kábel
- Használati útmutató

Műszaki adatok:
Bemenet: 5,0 V DC / 200 mA
Kábelhossz: 1,5 m
Termék mérete: 350 X 250 X 4 mm

Használatba vétel
1. Kapcsolja be a számítógépet.
2. Csatlakoztassa az egérpadot a számítógép 
USB-portjára a tartozékként mellékelt USB 
kábellel.
3. A világítás bekapcsolásához nyomja meg az 
egérpadon található gombot, a kikapcsoláshoz 
pedig tartsa nyomva a gombot 5 másodpercig. 
Ha röviden megnyomja a gombot, azzal a 
14-féle előre beállított fényhajtás között 
léptethet.

Az Imtron GmbH nem vállal semmilyen felelősséget a 
termék bármilyen károsodásáért vagy a termék 
gondatlan, nem megfelelő vagy helytelen 
használatából, ill. a terméknek a gyártó által nem 
ajánlott célokra történő felhasználásából adódó 
károkért.

Hulladékkezelés
                  A terméket ne kommunális hulladékként 
                  dobja ki. Vigye elektromos és elektronikus 
                  készülékek gyűjtésére kijelölt helyre. További 
                  információért forduljon a viszonteladóhoz 
                  vagy a helyi hatóságokhoz.
                  Kérjük, vegye figyelembe a külön 
mellékelt hulladékkezelési információkat.

Megfelelőségi nyilatkozat
Az eszköz(ök) működését befolyásolhatják az erős 
statikus, elektromos vagy magas frekvenciájú mezők 
(rádiókészülékek, mobiltelefonok, mikrohullámú 
eszközök, elektrosztatikus kisülések). Ilyen esetben 
próbálja messzebb vinni az interferenciát okozó 
eszköztől.

Figyelmeztetések:
• Ne használja a töltőt magas hőmérséklet 
esetén.
• A készüléket óvja a nedvességtől és a nagy 
páratartalomtól. A készüléket csak száraz 
helyen használja.
• Az áramütés, robbanás és/vagy személyi 
sérülés, valamint a termék károsodásának 
megakadályozása érdekében ne használja a 
terméket, ha vízzel, nedvességgel vagy bármely 
egyéb folyadékkal érintkezett.
• Ne használja a terméket, ha az leesett vagy 
bármilyen módon sérült.
• Az elektromos berendezés javításait csak 
képzett villanyszerelő végezheti. A helytelen 
javítások komoly veszélyt jelenthetnek a 
felhasználóra nézve.
• Nedves kézzel ne használja a terméket.
• Egyik nyílásba se helyezzen tárgyakat.
• A termék portól, szöszöktől stb. távol 
tartandó.
• Ne használja a rendeltetésszerű használattól 
eltérő célokra a terméket.
• A termék gyermekektől távol tartandó.
• Ez a termék nem játékszer.
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Inhoud van de verpakking:
- RGB Gaming muispad
- USB A naar C kabel
- Gebruikershandleiding

Specificaties:
Ingang: 5.0 V DC / 200 mA
Kabellengte: 1,5 M
Productafmeting: 350 X 250 X 4mm

Aan de slag
1. Schakel uw computer in
2. Sluit de muispad met de meegeleverde USB-kabel 
op een USB-poort van uw computer aan
3. Druk op de muispad om de verlichting in te 
schakelen en houdt de knop 5 seconden ingedrukt om 
deze weer uit te schakelen. Druk kort op de knop om 
door de 14 vooringestelde lichte�ecten te schakelen

Beoogd gebruik
Nexus & meer op te laden. Dit product is verzegeld. 
Gebruik dit product niet als het beschadigd is. Imtron 
GmbH accepteert geen aansprakelijkheid voor letsel 
of schade veroorzaakt door nalatigheid, onjuist 
gebruik van het product of gebruik van het product 
voor doeleinden die niet zijn aanbevolen door de 
fabrikant.

Imtron GmbH accepteert geen enkele aansprakelijkheid 
voor enige schade aan dit product of enig letsel dat 
voortvloeit uit onzorgvuldig of onjuist gebruik van het 
product voor doeleinden die niet door de fabrikant 
worden aanbevolen.

Weggooien
                  Gooi dit product niet weg bij het huishoudelijke 
                  afval. Breng het product naar een 
                  recyclingpunt voor elektrische en elektronische 
                  uitrusting. Neem contact op met uw winkelier                   
                  of de plaatselijke autoriteiten voor meer 
informatie.
Neem de bijgevoegde informatie over het 
weggooien in acht.

Conformiteitsverklaring
De bediening van het apparaat (de apparaten) kan 
worden verstoord door sterke statische, elektrische of 
hoge frequentievelden (radio-installaties, mobiele 
telefoons, magnetrons, elektrostatische ontladingen). 
Als dit optreedt, moet u de afstand tussen de apparatuur 
die de storing veroorzaken, vergroten.

Waarschuwingen:
• Gebruik of laad dit product niet bij hoge 
temperaturen.
• Stel dit product niet bloot aan vocht of hoge 
temperaturen. Uitsluitend gebruiken in droge locaties.
• Gebruik het product niet als deze is blootgesteld aan 
water, vocht of enige andere vloeistof teneinde enige 
elektrische schok, explosie en/of persoonlijk letsel of 
materiële schade te vermijden.
• Gebruik het product niet als deze is gevallen of is 
beschadigd.
• Reparaties aan elektrische apparatuur mogen 
uitsluitend door een elektricien worden uitgevoerd. • 
Onjuiste reparaties kunnen een ernstig risico op letsel 
vormen voor de gebruiker.
• Gebruik het product niet met vochtige handen.
• Plaats geen objecten in een van de openingen.
• Houd het product vrij van stof, pluisjes enz.
• Gebruik het product uitsluitend voor het beoogde 
gebruik.
• Bewaar het product buiten het bereik van kinderen.
• Dit apparaat is geen speelgoed.
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Zawartość opakowania:
– Gamingowa podkładka RGB pod mysz
– Kabel USB A do C
– Podręcznik użytkownika

Specyfikacje:
Parametry prądu wejściowego: 
5,0 V DC / 200 mA
Długość kabla: 1,5 m
Rozmiar produktu: 350 x 250 x 4 mm

Rozpoczęcie korzystania
1. Włącz komputer.
2. Podłącz podkładkę pod mysz do portu USB w 
komputerze przy użyciu dołączonego kabla USB.
3. Naciśnij przycisk na podkładce pod mysz, aby 
włączyć oświetlenie i przytrzymaj przycisk przez 5 
sekund, aby je wyłączyć. Krótkie naciśnięcie 
przycisku umożliwia przełączanie między 14 
zaprogramowanymi efektami świetlnymi.

Firma Imtron GmbH nie ponosi żadnej 
odpowiedzialności za jakiekolwiek uszkodzenia 
produktu lub obrażenia ciała powstałe w wyniku 
niedbałości, nieprawidłowego lub niewłaściwego 
użycia produktu ani użycia produktu niezgodnie z 
przeznaczeniem zalecanym przez producenta.

Utylizacja
                  Nie należy usuwać tego produktu jako 
                  odpadu komunalnego. Oddać do 
                  wyznaczonego punktu zbiórki sprzętu 
                  elektrycznego i elektronicznego. 
                  Aby uzyskać więcej informacji, należy 
                  skontaktować się ze sprzedawcą lub 
lokalnymi władzami.
Proszę zwrócić uwagę na załączone oddzielnie 
informacje dotyczące utylizacji.

Deklaracja zgodności
Działanie urządzenia (urządzeń) może być zakłócane 
przez oddziaływanie silnych pól statycznych, 
elektrycznych i o wysokiej częstotliwości (radio, 
telefony komórkowe, mikrofalówki, wyładowania 
elektrostatyczne). Jeśli taka sytuacja będzie miała 
miejsce, spróbuj zwiększyć odległość od urządzeń 
generujących zakłócenia.

Ostrzeżenia:
• Nie można wykorzystywać urządzenia lub 
ładować w wysokich temperaturach.
• Nie wystawiać na działanie wilgoci lub wysokiej 
wilgotności. Stosuj tylko w miejscach suchych.
• Nie używaj produktu, jeśli był on narażony na 
działanie wody, wilgoci lub innych płynów, aby 
zapobiec porażeniu prądem elektrycznym, 
wybuchowi i/lub obrażeniom ciała oraz 
uszkodzeniu produktu.
• Nie używaj produktu, jeśli został on upuszczony 
lub uszkodzony w jakikolwiek sposób.
• Naprawy urządzeń elektrycznych mogą być 
wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowane-
go elektryka. Niewłaściwe naprawy mogą 
stanowić poważne zagrożenie dla użytkownika.
• Nie używaj produktu mokrymi rękoma.
• Nie wkładaj przedmiotów do żadnego z 
otworów.
• Utrzymuj produkt wolny od kurzu, kłaczków itp.
• Nie używaj tego produktu do niczego innego niż 
jego przeznaczenie.
• Produkt przechowuj w miejscu niedostępnym dla 
dzieci.
• Ten produkt nie jest zabawką.
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